
 

 

Довідка 

про   погодження   проєкту   рішення   «Про  затвердження нової  редакції       

статуту  Коростенського комунального підприємства «Водоканал» 

  

 

Проєкт рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії: заступник міського голови -   Ясинецький Олександр 

Анатолійович. 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  заступник міського голови -      

Ясинецький Олександр Анатолійович. 

 

Запросити: представників Коростенського комунального підприємства  

«Водоканал».   

 

 

Розсилка:  Коростенське  комунальне підприємства «Водоканал». 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про затвердження нової  редакції   статуту Коростенського комунального 

підприємства  «Водоканал»   

(сорокова сесія VІІІ скликання   від 24.12.2024 р. ) 

 

 

         Відповідно рішення  Коростенської міської ради  «Про внесення змін до 

бюджету Коростенської міської  територіальної  громади  на  2024 рік» 

статутний капітал підприємства  збільшився  на   суму  на суму  274 300, 00 

(двісті сімдесят чотири   тисяч триста гривень 00 копійок)  і остаточно  

встановити його розмір в сумі  53 012 823,05 (п’ятдесят три мільони  

дванадцять  тисяч  вісімсот двадцять три грн. 05 копійок). 

          В зв’язку із  змінами в статутному  капіталі  затверджується  нова 

редакція   Коростенського комунального підприємства  «Водоканал». 

  

            Проєкт  рішення виноситься як невідкладний в зв’язку з тим, що 

Коростенське комунальне підприємство  «Водоканал» є  підприємством 

стратегічного значення   місцевого рівня,  і основним його завданням є 

забезпечення своєчасного обслуговування населення та підприємств міста 

Коростеня в частині забезпечення водою. Та у зв’язку з тим, що кошти 

надійшли в грудні 2024р. А дані кошти  необхідні для більш ефективної 

діяльності  підприємства. 

 

     

Начальник юридичного відділу                             Тетяна КАМІНСЬКА   

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 


